



+7 495 540 5417 Corona Travel

Чудеса Гватемалы & Белиза

Даты тура: Любые

11 дней / 10 ночей (Перелет не включен)

Поездка в Гватемалу, страну с богатой культурой, и Белиз, с великолепными пляжами и морским дном, даст вам возможность насладиться прекрасной архитектурой майя, а так же вызовет восхищение и величественные руины и архитектура современных городов. А отдых на Карибском побережье сделает путешествие чарующим и не забываемым.

Программа тура

По прибытии встреча с гидом и трансфер в отель. После прибытия в Антигуа (приблизительно 1час.) -свободное время.

Старая столица Гватемалы - Антигуа (Антигуа-Гватемала), лежит в широкой горной долине Панчой, между вулканами Агуа, Акатенанго и Фуэго.

День 1 Гватемала Сити -Антигуа Основанный в 1524 году город за какой-то век стал одним из крупнейших городов испанской империи, и служившим административным центром всей Центральной Америки. Город достиг своего расцвета к середине XVIII столетия. В 1773 году Антигуа был разрушен сильнейшим землетрясением Санта-Марта, в ходе которого были уничтожены практически все здания, монастыри и архитектурные сооружения, многие из которых в настоящее время восстановлены и являются музеями. В 1979 году Антигуа был включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, и сейчас Антигуа является главным туристическим центром страны.

После завтрака, обзорная экскурсия по Антигуа - Гватемала с посещением руин, музеев, монастырей, рынков, художественных галерей и площадей этого колониального города. К достопримечательностям города относятся центральная площадь Парк-Сентраль с собором Катедраль-де-Сан-Хосе; Дворец Генерал-Капитанов (1558 г.); Аюнтамьенто- Муниципалитет, построенный в 1740 г.; руины Ла-Капучинас - самого большого и наиболее внушительного из женских монастырей города, арка Санта-Каталина, оставшаяся от женского монастыря; церковь Ла-Мерсед с прекрасным резным фасадом. Обязательным пунктом обзорной экскурсии считаются руины католической школы Сан-Джеронимо (1739 г.), среди садов и рушащихся стен которой постоянно проводятся концерты классической музыки.

День 2 Антигуа

Также заслуживают внимания внушительная церковь Сан-Франсиско, одна из самых старых церквей Антигуа; великолепно восстановленный колониальный особняк Каса-Попено, Мусео-де-Сантьяго в здании старой городской тюрьмы, содержащий обширное собрание предметов колониального периода, Мусео-дель-Либро-Антигуа, Музей колониального искусства в здании старого университета (собрание религиозного искусства), зеленый Парк-Унион с открытым рынком текстильных изделий, а также две церкви по его краям - западная церковь Сан-Педро и восточная Санта-Клара, бывший женский монастырь.

Во второй половине дня, трансфер в Панахачель. (1 час).



День 3 Озеро Атитлан	Сегодня утром вы совершите обзорную экскурсию на лодке на «место, где радуга обретает цвета», то есть к озеру Атитлан (30 мин прибл.), именно так переводится название озера. Озеро Атитлан находится в центральной части Гватемалы, его площадь превышает 130 кв. км, а глубина — 340 м, глубже озер в Центральной Америке просто нет. Вокруг — горы и 3 вулкана: Сан-Педро, Атитлан, Толиман. Пепел из них образовал неровности ландшафта, благодаря чему и появилось озеро на высоте 1560 м над уровнем моря. С 1955 г. окрестности Атитлана считаются национальным парком. Вдоль берегов живут местные майянские племена. Они до сих пор сохраняют традиции, разговаривают на своем языке и ходят в народных костюмах. Вы также посетите деревню Сан-Хуан-Ла-Лагуна, где вы можете посетить женский текстильный кооператив и увидеть ручное ткачество и процесс натурального окрашивания. Далее - посещение мастерских местных художников наиф, а затем тур продолжится в городок Сантьяго. Вечером трансфер в Гватемала сити.
	Утром трансфер в аэропорт для вылета в Флорес, Петен.
День 4 Гватемала сити– Флорес- Национальный парк Тикаль	Флорес - столица Эль-Петена - был построен на небольшом острове на озере Лаго- де-Петен-Итца, и связан полукилометровым мостом с городком Санта-Елена на берегу. Во времена майя на месте Флореса стояла столица имперской провинции Тайясаль, которая была полностью разрушена.
	В течение колониального периода о городе не знали ничего, пока не был открыт Тикаль, наиболее удобный путь к которому с востока лежит именно через Флорес.
	Этот небольшой живописный город с колоритными зданиями Дома правительства и церковью вокруг главной площади, славится пещерами Актун-Кан или Ла-Куэва-де-Ла-Сапиенте, колоритными деревнями Сан-Андрес и Сан-Хосе, руинам классического периода майя в Мотуле и живописными видами озера Лаго-де-Петен-Итца.
	Сегодня вы будете наслаждаться экскурсией с гидом по тропам и главным площадям важнейшего города мира Майя. Здесь вы заметите, как природа и археология прекрасно сочетаются. Вы сможете увидеть богатую дикую природу, лес Майя, тысячелетние храмы, которые являются немыми свидетелями рождения и великолепия, а также распада одной из самых древних цивилизаций на планете, и все это в нашей поездки в Тикаль, Город Голосов.
День 5 Якса - Белиз	Сегодня вы отправляетесь на автобусе в Национальный парк Якса. Сериал <<Выживший- Империя Майя>> был снят в этом красивом городе Майя.
	Якса в переводе означает цвет морской волны Этот городской центр цивилизации майя находится между двумя лагунами - Сканаб и Йашха.
	Известными памятниками являются: комплекс зданий, известный как Королевский дворец, где проживал с семьёй правитель города, Северный акрополь, Астрономический комплекс, два стадиона для игры в мяч, Восточный акрополь, Площадь теней и Комплекс пирамид-близнецов. Все эти здания связаны системой дорог и мощеных тротуаров. В Яксе обнаружено более 500 сооружений. Местная флора и фауна — чрезвычайно богаты и разнообразны.
	Якса расположен на берегу одноименного озера; и здесь мы прогуляемся через дамбы, храмы и площади, и узнаем о фантастической истории Майя.
	После обеда, переезд до границы Белиза, далее - трансфер в свой отель в горах Пайн-Ридж, Blancaneaux Lodge.
	Лодж Blancaneaux расположен на территории заповедника Маунтин Пайн Ридж Форест. К услугам гостей открытый бассейн, сад, где выращиваются экологически чистые продукты, и 2 ресторана. С балконов очаровательных бунгало и вилл открывается прекрасный вид на реку.
	Гости окруженного соснами лоджа Blancaneaux могут прогуляться по аллее, усаженной орхидеями. При желании, администрация лоджа поможет организовать пешие прогулки до близлежащего водопада и пещер.



День 6 Караколь археологические развалины	Сегодня Вас ждет увлекательный тур! Первая остановка - бассейны и водопады, где гости могут освежиться купанием в прохладном бассейне или сидя в природных джакузи. После этой остановки продолжаем экскурсию до археологических развалин Караколь. Тур начинается в крупнейшем в Белизе археологическом месте площадью 30 квадратных миль в ширину, в высоких канопи джунглях, и включает в себя пять площадей, астрономическую обсерваторию и более 35000 зданий. Руины древнего города Караколь на плато Вака были открыты в 1936 году. Пирамида Канаа до сих пор является одним из самых высоких сооружений в Белизе (её высота 42 м). А более 100 церемониальных захоронений VI-VIII вв. открыли миру прекрасные образцы иероглифической письменности, рассказывающей о войне между Караколом и Тикалем. В окружающей раскопки чаще леса водятся тапиры, ягуары, оцелоты и тысячи птиц, среди которых можно встретить редких уже в наши дни оранжевогрудых соколов и орлов-гарпий.	
День 7 Кайо - Пещеры каменного гроба-Белиз сити	Посещение "Пещеры каменного гроба" - это один из самых впечатляющих пещер в низменностях Майя. Сначала вы пройдете 45-минутный трек через густые джунгли в Горный заповедник Тапир и перейдете вброд три ручья, по дороге восхищаясь флорой и фауной джунглей. Далее вы увидите эту удивительную пещеру, которая состоит из системы пещер с камерами, и дойдете до кафедрального собора (300 на 50 метров), где когда-то происходили церемонии жертвоприношения. Вечером трансфер из Кайо в Белиз Сити, где на водном такси вы направитесь в Сан Педро Амбергрис Кайе (1.5часов). Амбергрис-Кайе, остров в пальмовой бахроме, находится в 58 км к северу от города Белиз. Остров растянулся на сорок километров в длину, а ширина составляет всего 1600 метров. С одного побережья на другое можно спокойно добраться прогулочным шагом! Красочные песчаные пляжи, лагуны, заросли мангровых деревьев, тропическая саванна, бирюза прибрежных вод – все это под лучами жаркого солнца.	
День 8 Сан Педро Амбергрис Кайе	Сегодня Вас ждет уникальное приключение – купание с акулами-няньками в Hol Chan Marine Reserve. Название морского парка с языка майя Hol Chan означает "маленький канал". Большая голубая дыра и морской заказник Хол-Чан являются must-see на Амбергрис-Кайе. Дыра - это круглая воронка из известняка, чья глубина достигает 122 метров. Здесь вас ждет сказочное погружение в ультрамариновые воды, где Вы встретите различных акул, рыбу-молот и коралловых рыбок. В Хол-Чан глубиной всего до 30 метров сконцентрировано более 150 видов экзотических рыб и 40 разновидностей кораллов, а также морские черепахи и акулы.	
День 9 Сан Педро Амбергрис Кайе	Сегодня Вас ждет еще один день сноркелинга в Амбергриз Кайе. Вы увидите огромное количество разноцветных тропических рыб, скатов, черепах и много кораллов.	
День 10 Сан Педро Амбергрис Кайе	За дополнительную плату можете заказать полет над один из чудес - Голубой дырой. Полет в группе, длится около часа. Стоимость 360 USD NET per рах После обеда трансфер на водном такси в Белиз сити, затем трансфер в отель	



Утром Вас ждет сити тур.

Белиз-сити был основан во второй четверти XVII столетия британскими пиратами на месте небольшого майянского города Олзуз и сразу начал расти за счет своего необычайно удачного расположения на берегу Карибского моря и близ места впадения в него сразу нескольких рек. Однако город многократно страдал от природных катаклизмов и в результате столица была перенесена в Бельмопан, а Белиз остался самым крупным городом и важнейшим портом.

День 11 Белиз сити

Среди достопримечательностей города можно выделить Центр исполнительных искусств, Эко-музей, посвященный тропическим сокровищам страны, здание бывшей резиденции британского губернатора, англиканский собор Святого Иоанна, который был построен в 1812 году и считается чуть ли одним из древнейших зданий в городе.

Далее- трансфер в международный аэропорт Белиза к вашему вылету домой.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость	
 Размещение в отелях 3-4* (стандартный номер) Весь наземный транспорт во время ваших экскурсий и трансферов согласно программе Англоговорящий гид на экскурсиях (русскоговорящий возможен по запросу за доплату) Двусторонний трансфер на коллективном водном такси из Белиз Сити в Сан Педро Амбергрис Кайе Входные билеты согласно программе Односторонний авиабилет из Гватемалы в Флорес 	 Питание, не указанное в программе Дополнительные экскурсии Медицинские услуги Налог на выезд из Флорес в Гватемалу (\$3.0 или Q20.00 каждый маршрут) Алкогольные и безалкогольные напитки Личные расходы, такие как телефонные звонки, прачечная и т. д. Чаевые для водителей и гидов 	

Стоимость тура

Двухместное размещение в отели (за 1 человека) 6 575 USD

*Предложение не является публичной офертой